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VERBALE N. 221 del 20-11-2020                               Approvato in data 20.11.2020 

 

ORDINE DEL GIORNO: Prot. n.150 del 28-10-2020  

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 10.00 – 11.00 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 11.08 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

P   11.08 12.00   

Volante                 Claudio 

 

A      A    A   

Figuccia                Sabrina P   11.08 12.00   

Russa                 Giuseppina 

 

A       A    A   

Susinno                 Marcello          

 

P   11.10 11.39   

Per problemi tecnici il Segretario viene assistito fattivamente dal Segretario supplente 

Giuseppe Parisi. 

 

Il Segretario, preliminarmente, chiede ai Consiglieri e le parti invitati alla seduta in 

videoconferenza se intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, in ossequio a quanto 

contenuto nella Disposizione della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020 venga registrata e venga 

poi inviata al webmaster per la sua successiva pubblicazione; i Consiglieri prestano il loro 

consenso; pertanto il Segretario supplente procede a dare il via alla registrazione della seduta.  

 

Il Presidente Rosario Arcoleo pone all’o.d.g.: 

 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E DEI SIGG. CONSIGLIERI SU VARIE ED 

EVENTUALI. 

  

In specie, la Consigliera Figuccia, preliminarmente, chiede di prendere la parola per esporre una 

problematica afferente alla necessità e alle difficoltà di alcuni lavoratori, di accedere al lavoro in 

modalità agile; nella fattispecie, la Consigliera fa riferimento a quei lavoratori più fragili che 

risultano occupati in determinati Settori e la cui verifica delle condizioni di salute, deve essere 

demandata a medici all’uopo competenti. A tal fine, la Consigliera chiede che venga convocato n.q. 

di Assessore al Personale il Vice Sindaco, Dott. Fabio Giambrone.  
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Si prosegue con COMUNICAZIONI DEI CONSIGLIERI SU VARIE ED EVENTUALI ED 

IN SPECIE, SULLA GESTIONE DELLE VIDEOCONFERENZE. La Consigliera Figuccia, 

nell’evidenziare le difficoltà tecniche collegate alla messa in funzione delle videocamere e dei 

microfoni dei Consiglieri, durante le sedute in modalità videoconferenza, chiede al Presidente di  

convocare la Dirigente dell’Ufficio Autonomo al C.C., D.ssa C. Como. 

Il Presidente ed il Segretario, rispondendo alla Consigliera Figuccia, espongono le ragioni che 

risultano a fondamento di tale scelta ed in particolare, chiariscono che la predetta modalità, è 

l’unica che garantirebbe la prioritaria necessità di garantire la trasparenza delle sedute, così come 

del resto emerso in occasione della recente riunione celebratasi tra la Dirigente Como e tutti i 

Segretari delle Commissioni consiliari. 

Ad ogni modo, il Presidente acconsente di predisporre un invito alla D.ssa Como, per discutere sul 

predetto argomento. 

 

COMUNICAZIONI ULTERIORI DELLA CONSIGLIERA FIGUCCIA SU VARIE ED 

EVENTUALI SU PROBLEMATICHE AMAP E SU INTERROGAZIONI CONSILIARI. 

 

 

Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni dei Sigg. 

Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta conformità a quanto 

prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla videoregistrazione della seduta odierna. 

 

LETTURA, APPROVAZIONE  E SOTTOSCRIZIONE CONTESTUALE ALLA SEDUTA, 

DEL VERBALE DE QUA.  
ORARIO FINE SEDUTA  12.00 

  

Il Segretario      Il Presidente 

Liliana Volo     Rosario Arcoleo 
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